
Mexikó
2022. október 25. - november 07.

Normál ár: 990.000 Ft
Törzsutas ár: 945.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
12 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
12 reggelit, 4 ebédet és 10 vacsorát.
A hajókirándulást a Sumidero-kanyonban és a Celestún lagúnában.
A programban szereplő látnivalók belépőjét.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az italokat az étkezések során.
A fakultatív hajókirándulást a Karib-tengeren.
A kilépési illetéket.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 370.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -295.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 170.000 Ft

Fakultatív program

Playa del Carmen, hajókirándulás a Mujares-szigetre (hátralékkal fizetendő): 40.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 55.695 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 16.495 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 49.000 Ft

Létszám: 15 - 24 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 8 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Mexikóba való beutazás feltételeiről.

https://konzuliszolgalat.kormany.hu/amerika?mexiko


Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – Cancún – Playa del Carmen

Repülés: kora reggel indulunk Budapestről a Lufthansa járatával Frankfurtba, majd rövid várakozás után Mexikó felé folytatjuk a
repülést.
Cancún: az időeltolódás miatt még ezen a napon, kora délután meg is érkezünk Cancún repülőterére. Beszállunk a ránk váró autóbuszba,
majd a közeli Playa del Carmen üdülővárosába utazunk.
Playa del Carmen: először elfoglaljuk a szobáinkat egy hotelben, majd a nap hátralévő részében pihenhetünk a tengerparton és
felfedezhetjük Playa del Carmen sétányait.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Playa del Carmen – Tulum – Calakmul

Tulum: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat és a közeli Tulumba utazunk, ahol megkezdjük ismerkedésünket a maják fordulatos
történelmével és rejtélyes kultúrájával. Tulum az egyetlen ismert maja romváros, amely közvetlenül a Karib-tenger partján található. Az
ősi épületek, az évszázados kőfalak, a fehér homokos tengerpart és a pálmafák együtt igazán különleges világot tárnak elénk. Egy
korabeli beszámoló szerint Tulum nagysága a spanyol hódítók érkezésekor Sevillához volt mérhető.
Utazás: Tulum után egy hosszabb utazás vár ránk, amelynek végén a Yucatán-félsziget belsejébe érkezünk.
Calakmul: a szállásunk a Calakmul bioszféra rezervátum területén, egy hangulatos erdei szállodában lesz.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

3. nap
Calakmul – Palenque

Calakmul: délelőtt a régi Calakmul városával ismerkedünk meg, amely a Guatemalában található Tikal fő vetélytársa volt.
Évszázadokon keresztül harcoltak egymással a terület erőforrásaiért és végül ez a háborúskodás is hozzájárult a maja civilizáció
bukásához. A Yucatán egyik legnagyobb hatalmával Calakmul rendelkezett, amelynek régi épületeit csak 1931-ben fedezték fel
repülőről. Az épületek romjait a Calakmul bioszféra rezervátum sűrű erdőségei rejtik, ahol ma is őshonos többek között a jaguár, a
puma, több majomfaj és a tapír.
Utazás: a délutánunk utazással telik, amelynek során a dzsungel mélyén található Palenque városáig utazunk.
Szállás: szálloda***; étkezés: reggeli, vacsora.

4. nap
Palenque – Agua Azul – San Cristóbal

Agua Azul vízesések: reggel ugyan elhagyjuk Palenque városát, de később még visszatérünk ide, hogy megismerjük Mexikó egyik
leglátványosabb régészeti lelőhelyét. Ezen a délelőttön az Agua Azul vízesésekhez utazunk, amik az ország leghíresebb természeti
látnivalói közé tartoznak. Több hegyi folyó találkozik a közelben, amik a dzsungel fái között szétterülve kisebb-nagyobb vízeséseket
alkotnak. Miután a kilátópontokból megcsodáltuk a zuhatagokat, akár úszhatunk is egyet a hűsítő folyóban.
San Cristóbal: a délutánunk utazással telik, a nap végén San Cristobal városába érkezünk, amely 2200 méter magasan, a Chiapasi-
felföldön található. Elfoglaljuk a szobáinkat egy hotelben, majd este szabadprogram keretében fedezhetjük fel a kellemes hangulatú
városközpontot.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

5. nap
San Cristóbal – Sumidero-kanyon – San Cristóbal

Sumidero-kanyon: délelőtt az elképesztő méretekkel rendelkező Sumidero-kanyonhoz utazunk, amelyben a Grijalva folyó vizét
duzzasztották fel. A így keletkezett 25 kilométer hosszú víztározó oldalfalai csaknem 1000 méter magasak. Igazi vízi paradicsom alakult
itt ki a kanyon környékén, amely temérdek egzotikus növény-és állatfajnak vált ideális élőhelyévé. Mivel a kanyon igazi szépsége a víz
felől tárul fel, ezért gyors motorcsónakokba szállunk, majd egy vízi kirándulásra indulunk a Sumidero-kanyonban. Jó eséllyel láthatunk
krokodilokat, keselyűket, majmokat, továbbá jónéhány barlangot, vízesést és különleges sziklákat is.
San Cristóbal: a kirándulás után visszatérünk San Cristóbal városába, ahol a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük.
Érdemes megnéznünk a székesegyházat, a Santo Domingo templomot és természetesen a piacot, ahová a környező hegyekben élő
indiánok jönnek különféle árukat adni-venni. Este a macskaköves utcákon számos zenés bár és hangulatos étterem tárja ki kapuit a
vendégek előtt.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

6. nap
San Cristóbal – San Juan Chamula – Zinacantán – Palenque

San Juan Chamula: San Cristóbal környezetében sok szép indián falu található; ezek közül az egyik legérdekesebb San Juan Chamula.
Az itteni kultúra izgalmas keveredése a maja és a chamula indián hagyományoknak. Főleg tzotzilok élnek a faluban, akik a maják
leszármazottai és a tzotzil nyelvet beszélik. Felkeressük a piacot, ahol az emberek többsége még a tradicionális öltözetet viseli, valamint a
keresztény templomot, ahol a maja közösség a saját vallása szerint tartja a szertartásokat.

2. oldal



Zinacantán: a következő állomásunk Zinacantán falu, ahol még elevenen élnek a maja hagyományok. A faluban tett séta után Palenque
felé folytatjuk az utazást.
Palenque: az éjszakát a város egyik szállodájában töltjük.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

7. nap
Palenque – Campeche

Palenque: a nap első felét Mexikó egyik leggyönyörűbb maja romvárosában, a dzsungel mélyén található Palenque-ben töltjük. A város
a 7. században élte virágkorát, majd elnéptelenedett, a dzsungel pedig benőtte az épületeket. Az egykor hatalmas város épületeinek nagy
része máig feltáratlan; ennek ellenére itt találták meg a maja művészet legjelentősebb alkotásait és a maja írásbeliség leghosszabb
szövegemlékeit. Palenque és a környező nemzeti park az UNESCO Világörökségek között is megtalálható.
Utazás: délután a Mexikói-öböl partján fekvő Campeche városába utazunk.
Campeche: este érdemes tennünk egy nagy sétát a kivilágított városközpont színes házai között, amik a koloniális építészet minden
szépségét magukon hordozzák, valamint a pálmafákkal övezett tengerparti sétányon.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

8. nap
Campeche – Pomuch – Celestun – Mérida

Pomuch: közeleg Mexikó egyik legnagyobb ünnepe, a Halottak napja, amelynek hagyományai gyökeresen eltérnek a Magyarországon
megszokottól. A Halottak napja Mexikóban az ősök ünnepe, boldog megemlékezés az elhunytakról és egyben az élet ünnepe. Ilyenkor
hangos felvonulásokat tartanak, koponyákra emlékeztető sminket készítenek vagy álarc mögé bújnak. Az ünnepség 2003 óta az
UNESCO által elismert kulturális örökség. A Campeche közelében fekvő Pomuch temetőjében a halotakkal kapcsolatos hagyományok
még ennél is messzebbre mennek. Maja hagyományok szerint végzik a rituálékat, majd virágokkal és hímzett kelmékkel díszítik az
elhunyt családtagok földi maradványait.
Celestún: folytatva utazásunkat a Mexikói-öböl partjára érkezünk, Celestún falu közelébe, ahol egy varázslatos lagúnán indulunk
hajókirándulásra. Ebben az időszakban rózsaszín flamingók milliói időznek a lagúna vizében és a környező mangrove erdők szélén.
Mérida: késő délután érkezünk a Yucatán-félsziget legnagyobb városába, az 1,2 millió lakosú Méridába. Elfoglaljuk a szállásunkat, majd
felkeressük a belvárost, amely gyarmati építészetével kitűnik a Yucatán többi városa közül. Megnézzük a katedrálist, a Montejo Palotát, a
környező díszes tereket és utcákat. Mérida este válik igazán kellemes hellyé, amikor kivilágítják a legszebb épületeket és a terek,
éttermek és bárok megtelnek élettel.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

9. nap
Mérida – Hacienda Sotuta de Peón – Cenote – Mérida

Hacienda Sotuta de Peón: délelőtt egy közeli haciendára, egy tradicionális farmra látogatunk, ahol belekóstolunk a vidéki Mexikó
életébe. Az 1800-as években épült haciendán főleg a henequen agávé feldolgozásából élnek, amit a helyiek a „maják zöld aranyának”
neveznek. A levelekből többek között kötelek, textíliák és művészeti tárgyak készülnek.
Cenote: Mérida környéke híres a különböző cenotékról, amik vízzel teli barlangok vagy hatalmas víznyelők. Ezekből a különös
természeti képződményekből több ezer található a Yucatán-félszigeten. Felkeressük az egyik legszebb cenotét, ahol úszhatunk egyet a
kristálytiszta vízben.
Mérida: este részt veszünk Méridában a híres Hanal Pixan fesztiválon, amely a mexikói Halottak napja ünnepség maja változata. Az
utcákon és a parkokban az emberek oltárokat állítanak és az elhunyt családtagjaik életét ünneplik. Az este fénypontja a Lelkek sétája
felvonulás, ahol fehérre festett arccal zarándokolnak az emberek a város legnagyobb temetőjétől a belvárosi San Juan térig.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd.

10. nap
Mérida – Izamal – Chichén Itzá – Ikkil – Playa del Carmen

Izamal: a reggeli után elhagyjuk Méridát és Izamal kisvárosába utazunk. Teszünk egy sétát a régi gyarmati épületek között, amik
többségét a hagyományok szerint sárgára festettek. Felkeressük a helyi múzeumot, majd folytatjuk az utazást.
Chitzén Itza: a következő látnivalónk a Yucatán-félsziget legjobb állapotban fennmaradt maja romvárosa, Chitzén Itzá. Hiába láthatjuk
szinte tökéletes állapotban a díszes épületeket, a régészeknek ma is komoly fejtörést okoz Chitzén Itza igazi funkciója. Felkeressük a
Csillagvizsgálót, az Apácazárdát, a Labdajáték teret, a Harcosok templomát és a hatalmas El Castillo piramist. Miközben bejárjuk az
egykori várost, rengeteg érdekességet tudhatunk meg a helyi idegenvezetőnktől.
Ikkil-víznyelő: délután az Ikkil-víznyelőhöz vagy más néven cenotéhoz utazunk, amely legalább 60 méter átmérőjű és benne egy
természetes medence található. Egy lépcsőn ereszkedünk le a vízfelszínhez, amire a köralakú víznyelő pereméről sok kis vízesés érkezik.
Mondanunk sem kell, kiváló fürdési lehetőség adódik ezen a paradicsomi helyen.
Playa del Carmen: az eseménydús nap végén a tengerpartra, Playa del Carmen városába érkezünk. Egy all inclusive szállodában töltjük
a következő három éjszakát.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

11. nap
Playa del Carmen

Playa del Carmen: az egész napunkat pihenéssel, nyaralással, strandolással töltjük a Karib-tenger partján. A szálloda közvetlenül a
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tengerpart mellett található, medencével és több étteremmel is rendelkezik.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

12. nap
Playa del Carmen

Playa del Carmen: ezt a napot is szabadprogram keretében a tengerparton, Playa de Carmenben töltjük.
Hajókirándulás: részt vehetünk egy egész napos fakultatív hajókiránduláson, amelynek célja a Mujares-sziget és az azt övező
korallzátonyok. Ehhez először autóbusszal Cancúnba utazunk, ahol egy 30 fős katamaránra szállunk. Kihajózunk a Karib-tengerre, majd
a Mujeres-sziget felé haladva többször is megállunk, hogy a vízbe ugorva búvárszemüvegen keresztül vegyük szemügyre az élővilágot.
Dél körül kikötünk a sziget egyik strandján, ahol megebédelünk. Lesz arra is időnk, hogy ússzunk a tengerben, napozzunk vagy
pihenjünk a beach club bárjában. Délután Cancún kikötőjébe hajózunk, ahonnan autóbusszal utazunk vissza a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, ebéd, vacsora.

13. nap
Playa del Carmen – Cancún – repülés Frankfurt felé

Playa del Carmen: a nap legnagyobb részét még a Karib-tenger partján, a szálloda területén töltjük.
Repülés: délután Cancún repülőterére utazunk, ahonnan megkezdjük a hazautazást. Az éjszakát a repülőn utazással töltjük.
Étkezés: reggeli.

14. nap
Frankfurt-Budapest

Repülés: délelőtt érkezünk a frankfurti repülőtérre, ahonnan rövid várakozás után Budapestre repülünk. Kora délután szállunk le a Liszt
Ferenc repülőtéren.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás nem tartalmaz hosszú túrákat, amik komolyabb állóképességet igényelnének. Ennek ellenére az utazás nem könnyű; sokszor
nagy távolságokat teszünk meg autóbusszal és az egész napos városnézések is fárasztóak lehetnek.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű nyári ruhák, strapabíró és kényelmes öltözet, tartalék meleg ruha, esőkabát, kényelmes túracipő, fürdőruha, szandál,
baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, napolaj, szúnyogriasztó, napszemüveg, esernyő, elektromos csatlakozó-átalakító.
Sznorkeltúra: érdemes saját felszerelést (maszkot és pipát) vinni, de a helyszínen is bérelhető.

Szállás

Az éjszakákat 3 és 4 csillagos szállodákban töltjük, amik általában a települések központjában vagy a tengerpart közelében találhatóak. A
szobák két fősek, de korlátozott számban egyágyas szoba is kérhető.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás minden nap tartalmazza a reggelit és a legtöbb esetben a vacsorát is. Az utolsó napokat a tengerparton egy all inclusive
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szállodában töltjük, ahol naponta háromszor étkezhetünk.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely rengeteg helyen kapható.

Időjárás

Az utazás időpontjában a legmagasabb nappali hőmérséklet 28-32 °C körül várható, míg éjszaka 20-22 °C-ra hűl le a levegő. A
magasabb fekvő területeken, a Chiapas-felföldön és a Sumidero-kanyonban ennél hűvösebb lehet, ezért mindenképp hozz magaddal
tartalék meleg ruhát is.
Hosszan tartó esőzésekre nem kell számítani, de egy-egy rövid zápor vagy zivatar bármikor előfordulhat.

Időeltolódás 

- 7 óra.

Kommunikáció

Mexikó hivatalos nyelve a spanyol.

Útiokmányok, vízum

Magyar állampolgárok Mexikóba érvényes útlevéllel utazhatnak; vízum nem szükséges. Célszerű ha az útlevél a hazaérkezést követően
még 6 hónapig érvényes.

Személyzet

A Baraka túravezetője, valamint helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszereket nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Általánosan ájánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. Célszerű minél előbb konzultálni a Nemzetközi Oltóközpont
munkatársaival, a megyei ÁNTSZ szakembereivel vagy a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu honlapra is.

Elektromos áram

Mexikóban az európaitól eltérő eletromos csatlakozó van használatban, ezért célszerű már itthonról csatlakozó-átalakítót magaddal
vinned. Az elektromos hálózat 127 V-os feszültségen üzemel.a

Valuta

Mexikó hivatalos fizetőeszköze a peso (MXN). 1 peso = kb. 16-18 Ft.
Amerikai dollár kivitelét ajánljuk, amit sok helyen átválthatunk pesóra. Célszerű újabb kiadású és kisebb címletű bankjegyeket
magaddal vinned.
A szállodákban és a nagyobb üzletekben a bankkártyákat is gond nélkül elfogadják.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 USD + a helyszínen fizetendő költségek.

Helyszínen fizetendő költségek

Borravalók összesen résztvevőként: kb. 60 USD
Kilépési illeték: 11 USD
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen strapabíró és lehetőleg
vízálló.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
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kirándulásokra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Mexikó ritkán lakott részeire is elvezet.
A szállodákban a szobák beosztása eltérő, így nem garantálható, hogy minden résztvevő ugyanolyan szobában kap elhelyezést.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezető fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási vi-
szonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezető minden esetben alternatív programokat javasolnak a helyszínen.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-65 év.
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